Yrnbi

1. buccekrpucs! ymoB N nu M tpeyronmbHuka MNP mepecekaroTcsl B TOUKE A.

Haitmure ZNAM, ecrm /N = 84°,a /M = 42°. v

2. VYribl, OTMEUEHHBIE HA PUCYHKE ONHOW Ayrod, paBHbl. Haligute
yron o. OTBeT AalTe B rpagycax.

3. Yrisl, OTMEUEHHBIE Ha PUCYHKE OHOW Oyroi, paBHbl. Haiimure yron (. OTBeT nmaiite B rpagycax.
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4. Ha muockocTd JaHbl YeThIpe MpsiMble. VI3BECTHO, dYTO

/1 = 1200, /2= 600, /3 =55° Haitmure 2 4. Otser

JlaliTe B rpagycax.

-
.

5. luaronanb mpsMoyTroiibHUKA 00pa3yet yroi 51° ¢ omHoii u3 ero cTopoH. Haiaure
OCTPBIN IO MEXTy JUaroHAJISIMH 3TOTO MpsIMOyroinbHUKa. OTBET maiTe B rpagycax.

6. [Ipsimble m u n napamiensHel. Haitnure 43, ecimm 21 = 22°,
22 =72°. OTBeT HaiiTe B rpamycax. m \A




7. Haiimute Bemmmunny yrma DOK, ecu OK — ouccextpuca yrma AOD, £DOB = 108°. OTtBet naiite B

rpagycax. D
E
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8. Hatimure Bemuumuy yria AOK, ecim OK — Ouccekrpuca yrmia AOD, ¥ D

2DOB = 64°. OtBeT naiite B rpagycax.
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9. Ha nipsimoii AB B3sita Touka M. JIya MD — Ouccexrpuca yria CMB.
UsBectHo, uro £2DMC = 60°. Haiimure yrom CMA. OTtBeT pnaiite B -

rpagycax.
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10. B tpeyromsunke ABC uspectno, uto /BAC = 48°, AD - 6uccexrpuca. Haitmure yron BAD.
OTBer paiiTe B rpagycax.
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11. B tpeyromsuuxe ABC ussectno, uto ZBAC = 46°, AD - 6uccexrpuca. Haiimure yron BAD.
OTBeT maiiTe B rpagycax.
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12. B tpeyronpauKe aBa yriia paBHB 54° u 58°. Haiiaute ero tpeTtnii yron. OTBeT AaiiTe B rpaycax.

13. Haiimmre yron ABC. OtBer naiite B rpamycax.



.\
[ \
| if
|. B
x 5 /
! L
- L/
Bl™] [
o - I

16. B tpeyromsunke ABC ussectno, uto ZBAC = 62°, AD - 6uccextpuca. Haiimure yron BAD.
OTtBer paiiTe B rpaaycax.
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17. B tpeyromsunke ABC mssectno, uto ZBAC = 26°, AD - 6uccexrpuca. Haiimure yron BAD.
OTBer paiite B rpagycax.
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18. Haiimute Besmuuny yrma AOK, ecrm OK — Ouccektpuca yrma AOD,
2DOB = 52°. OtBeT naiite B rpagycax.



